Kit de montage du P 100 - P300
dans les boitiers de transport

Ref. 20020001

Contenu de la livraison :

Référence

Plague d'adaplation

Vis M6 x 16

Ecrou M6~

Ecrou papillon M6

Rondelle 6,4 x 19x1,6 =
Support de fixation

Rivet aveugle 3,12 x 8 mm

[




patug%a

Notice de montage

@

Fixer 2 vis M6 x 16 avec une rondelle et un écrou M6 chacun sur la plaque
d'adaptation.
Important : Ne pas serrer les écrous |

Faire glisser les vis avec les écrous et les rondelles dans la fente de montage a l'arriére de
'électrificateur puis serrer les écrous.

Fixer la plaque d'adaptation avec le poste dans le bottier & 'aide de 2 vis M6 x 16 et
des écrous papillon Mé. Installer ensuite le support d'angle en haut, devant 'appareil, &
l'aide des 2 rivets aveugles.




